



Comunicat de presă

Paris, 19 februarie 2010

Euronext, Paris: LG

REZULTATELE FINANCIARE LA 31 DECEMBRIE 2009

**GENERARE PUTERNICĂ DE NUMERAR ÎN POVIDA ÎNCETINIRII RITMULUI DE CREȘTERE ECONOMICĂ
LAFARGE ȘI-A DEPĂȘIT ȚINTELE DIN PLANUL DE ACȚIUNE ȘI ȘI-A REDUS DATORIA CU €3,1 MLD
GRUPUL VA BENEFICIA DE CREȘTEREA CERERII PE PIETELE EMERGENTE ÎN 2010**

CIFRE CHEIE 2009

<ul style="list-style-type: none">• Vânzări au scăzut cu 17% la €15.884 m (-14% comparativ cu anul precedent)• Rezultatul curent din exploatare a scăzut cu 30% la €2.477 m (-26% comparativ cu anul precedent)• Marja operațională a scăzut cu 300 de puncte de bază, la 15,6%	<ul style="list-style-type: none">• Rezultatul net cota Grupului a scăzut cu 54%, la €736 m• Profitul net pe acțiune a scăzut cu €2,77 ⁽¹⁾• Cash flow-ul liber s-a îmbunătățit cu 34% la €2.834 m• Datoria netă s-a redus cu €3.089 m de la sfârșitul anului• Dividend de €2 pe acțiune, supus aprobării Adunării Generale a Acționarilor
---	--

CIFRE CHEIE TRIM. IV

<ul style="list-style-type: none">• Vânzările au scăzut cu 22%, la €3.641 m (-11% comparativ cu perioada similară a anului precedent)• Rezultatul curent din exploatare a scăzut cu 34% la €494 (-27% comparativ cu perioada similară a anului precedent)• Marja operațională a scăzut cu 260 de puncte de bază, la 13,6%	<ul style="list-style-type: none">• Rezultatul net cota Grupului a scăzut la -€38 m• Profitul net pe acțiune a scăzut la -€0,13• Cash flow-ul liber a crescut cu 10% la €1.123 m• Datoria netă s-a redus cu €818 m în acest trimestru
---	--

(1) În conformitate cu cerințele IFRS, profitul pe acțiune a fost ajustat pentru a reflecta emisiunea de acțiuni finalizată pe 28 aprilie 2009.

REZULTATE MAJORE ALE GRUPULUI

- Cash flow liber de €2.834 milioane, o îmbunătățire de 34%
- Vânzările au scăzut ca urmare a volumelor mai reduse, efectelor valutare și perimetrului operațiunilor dezinvestite.

- Declinurile volumelor s-au atenuat în ultimul trimestru al anului comparativ cu perioada similară a anului precedent, în pofida impactului condițiilor meteo adverse.
- Rezultatul curent din exploatare al piețelor emergente a crescut față de aceeași perioadă din anul trecut, excluzând Europa Centrală și de Est.
- Marja EBITDA pentru Cement a rezistat, la peste 30% la nivelul întregului an.
- Depășirea planului de acțiune pentru întărirea structurii financiare:
 - Reducerea costului peste angajamentul asumat, cu realizarea de economii structurale în valoare de €230 milioane.
 - Cheltuielile de capital s-au redus cu peste €1 miliard, la €1,6 miliarde.
 - Dezinvestiții de €919 milioane.
 - Capitalul circulant s-a redus cu peste €1 miliard.

BRUNO LAFONT, PREȘEDINTE ȘI DIRECTOR GENERAL AL LAFARGE, A DECLARAT:

„Într-un an plin de provocări, Lafarge și-a finalizat cu succes planul de acțiune menit să contribuie la întărirea structurii sale financiare și anunțat în februarie 2009. Am realizat o generare de lichidități solidă și economii semnificative de costuri, care au dus la reducerea datoriei și au susținut marjele operaționale. Aceste eforturi vor continua și în 2010 printr-un control strict al numerarului și urmărirea unei ținte de încă €200 milioane ca economii structurale de costuri. Aceasta va reprezenta o bază de costuri mai redusă și o structură financiară îmbunătățită pe măsură ce relansarea economică se instalează.

În 2010, anticipăm că cererea generală de ciment va crește pe piețele Lafarge. Deși se așteaptă ca piețele mature să își revină lent în a doua jumătate a anului, piețele emergente oferă un potențial solid de creștere. Programul nostru de dezvoltare a adăugat deja capacități de ciment pe aceste piețe, ceea ce îi va permite Grupului Lafarge să profite de această creștere.

Dezvoltarea Lafarge pe piețele emergente, promovarea de produse inovatoare și accentul pus pe reducerea costurilor reprezintă baze solide pentru a beneficia de relansarea economică și de a reveni la creșterea veniturilor”.

Consiliul de Administrație al Lafarge, prezidat de Bruno Lafont, s-a reunit pe 18 februarie 2010 și a aprobat situațiile financiare aferente perioadei care s-a încheiat la 31 decembrie 2009.

SITUAȚII FINANCIARE CONSOLIDATE

(€m)	ANUL2009			TRIMESTRUL IV		
	2008	2009	Variație	2008	2009	Variație
Vânzări	19.033	15.884	-17%	4.647	3.641	-22%
Rezultat curent din exploatare	3.542	2.477	-30%	753	494	-34%
Marja operațională (%)	18,6%	156%	-300 bp	16,2%	13,6%	-260 bp
Rezultatul net cota Grupului	1.598	736	-54%	40	(38)	nm
<i>Exclusiv elementele excepționale (1)</i>	<i>1.713</i>	<i>829</i>	<i>-52%</i>	<i>293</i>	<i>98</i>	<i>-67%</i>
Profitul pe acțiuni (€) (2)	€ 7,19	€ 2,77	-61%	€0,17	€(0,13)	nm
<i>Exclusiv elementele</i>	<i>€ 7,70</i>	<i>€3,12</i>	<i>-59%</i>	<i>€1,30</i>	<i>€0,34</i>	<i>-74%</i>

<i>excepționale (1) (2)</i>						
Cash flow liber	2.113	2.834	+34%	1.022	1.123	+10%
Datoria netă	16.884	13.795	-18%			

Auditorii statutare și-au finalizat auditul cu privire la situațiile financiare consolidate. Raportul lor este în curs de elaborare.

- (1) Exclusiv câștigurile nete de capital din vânzarea Titan Joint Venture din Egipt în trim. II din 2008, ajustarea pentru provizionul legal pentru cazul din 2002 al diviziei de Gips în trim. II din 2008, pierderea de valoare pentru goodwill în trim. IV 2008, inversarea cazului de ciment în Germania în trim. II 2009, compensarea litigiului USG în trim. IV 2009 și pierderea de valoare la unele active de ciment în Europa Occidentală în trim. IV 2009.
- (2) Numărul mediu de bază de acțiuni emise și aflate în circulație, ajustat la emisiunea de acțiuni finalizată la 28 aprilie 2009; numărul acțiunilor emise și aflate în circulație la finalul lui 2008 era de 222,4 milioane comparativ cu 265,5 milioane la finalul lunii decembrie 2009.

PERSPECTIVE

Piețele emergente vor continua să fie puternice iar Lafarge previzionează că volumele de ciment de pe aceste piețe vor continua să determine cererea în 2010. Pentru piețele dezvoltate, Grupul se așteaptă ca cererea să înceapă să își revină încet în a doua jumătate a anului. Per ansamblu, Grupul se așteaptă ca volumele de ciment pe piețele sale să crească între 0 și 5% în 2010. Prețurile se așteaptă să rămână solide în majoritatea piețelor noastre.

REZULTATUL CURENT DIN EXPLOATARE

(€m)	ANUL2009			TRIMESTRUL IV		
	2008	2009	Variație	2008	2009	Variație
Ciment	2.964	2.343	-21%	662	507	-23%
Agregate și Betoane	623	193	-69%	127	46	-64%
Gips	36	38	+6%	(4)	(4)	-
Altele	(81)	(97)		(32)	(55)	
TOTAL	3.542	2.477	-30%	753	494	-34%

REZULTATE PE DIVIZII

CIMENT

- Vânzările au scăzut cu 10% atât la finalul anului cât și în trimestrul patru, la perimetru constant și curs de schimb constant, ca urmare a volumelor mai scăzute din cauza încetinirii ritmului piețelor din Europa și America de Nord.
- Creștere solidă pe piețele cheie din Orientul Mijlociu și Africa, America Latină și Asia.
- Rezultatul curent din exploatare, la perimetru constant și curs de schimb constant, a fost de -18% la finalul anului și de -16% în ultimul trimestru, fiind determinat de volumele reduse.
- Marja EBITDA a rămas puternică la 30% în ultimul trimestru al anului, ușor sub nivelul anului trecut, în ciuda declinurilor abrupte ale volumelor.
- Prețurile au rămas solide per ansamblu, un număr limitat de piețe înregistrând scăderi ale prețurilor.
- Impact pozitiv al programului de reducere a costurilor în toate regiunile.

AGREGATE & BETOANE

- Vânzările au scăzut cu 21% la finalul anului și cu 16% la nivelul trimestrului, la perimetru constant și curs de schimb constant.
- Rezultatul curent din exploatare a fost de -69% la finalul anului și -64% în ultimul trimestru, reflectând expunerea la piețele dezvoltate, unde volumele au scăzut considerabil.
- Rata de declin a marjelor operaționale s-a redus în ultimul trimestru al anului.
- În general, prețurile s-au îmbunătățit la toate liniile de produse, cu beneficii de pe urma produselor cu valoare adăugată.
- Impact pozitiv al programului de reducere a costurilor în toate regiunile.

GIPS

- Vânzările au scăzut cu 12% la nivelul întregului an și în trimestru.
- Rezultatul curent din exploatare a fost stabil comparativ cu anul trecut.
- Declinurile volumelor ca urmare a încetirii ritmului construcțiilor de locuințe pe piețele dezvoltate.
- Impact pozitiv al programului de reducere a costurilor în toate regiunile.

INVESTIȚII ȘI DEZINVESTIRI

- Investițiile au totalizat €1.719 milioane în 2009, comparativ cu €12.067 milioane în 2008.
 - Investițiile de susținere au scăzut cu 58% la €372 milioane în 2009.
 - Investițiile de dezvoltare internă au scăzut cu 35% la €1.234 milioane în 2009.
 - Achiziții limitate în 2009.
- În 2009, Lafarge a realizat dezinvestiri de €919 milioane (inclusiv reducerea datoriei atribuită operațiunilor de vânzare de active).

INFORMAȚII SUPPLEMENTARE

Informații suplimentare se găsesc în Raportul de Management din decembrie 2009 iar prezentarea pentru analiști este disponibilă pe pagina de Internet a Lafarge.

Informații practice

Întâlnirea cu analiștii

Va avea loc o prezentare pentru analiști la ora 11.00 CET la Pavillon Gabriel, 5 avenue Gabriel, 75008 Paris. Prezentarea va fi în limba engleză, cu interpretare simultană în franceză, pe baza prezentării PP care poate fi descărcată de pe pagina de internet a Lafarge (www.lafarge.com). Prezentarea poate fi urmărită prin transmisiune web live, pe pagina de Internet a Lafarge, dar și prin teleconferință:

- număr de apel (Franța): +33(0)1 70 99 42 73
- număr de apel (Regatul Unit sau internațional): +44(0) 20 7138 0824
- număr de apel (SUA): +1 212 444 0481

În plus, pe lângă redifuzarea transmisiunii web, o redifuzare a teleconferinței va fi disponibilă până pe 27 februarie 2010, ora 00.00, la următoarele numere de apel:

- număr de reascultare pentru Franța: +33(0)1 74 20 28 00 (cod pin: 2925469#)
- număr de apel (Regatul Unit sau internațional): +44 (0)20 7111 1244 (cod pin: 2925469#)
- număr de apel (SUA): +1 347 366 9565 (cod: 2925469#)

Conferința de presă

O conferință de presă va avea loc la 9.15 AM CET la Pavillon Gabriel, 5 avenue Gabriel, 75008 Paris.

Conferința de presă va fi găzduită de Bruno Lafont, Președinte și CEO, precum și de Jean-Jacques Gauthier, Chief Financial Officer.

NOTĂ PENTRU REDACTORI

Lafarge este lider mondial în industria materialelor de construcții, deținând poziții de vârf cu toate diviziile sale: Ciment, Agregate & Betoane și Gips. Având peste 78.000 de angajați în 78 de țări, Lafarge a înregistrat vânzări de 15,9 miliarde de euro în 2009.

În 2010 și pentru al șaselea an consecutiv, Lafarge a fost clasificată printre „cele mai durabile 100 de corporații din lume”. Prin intermediul celui mai important centru de cercetare în domeniul materialelor de construcții din lume, Lafarge plasează inovația în centrul priorităților sale, într-un demers de a asigura construcții durabile și creativitate arhitecturală. Pentru informații suplimentare vă rugăm vizitați www.lafarge.com

Prezentul anunț conține declarații cu caracter previzional. Aceste declarații cu caracter previzional nu constituie previziuni privind rezultatele sau orice alt indicator de performanță ale Companiei, ci mai degrabă tendințe sau ținte, după caz. Aceste declarații se supun prin natura lor riscurilor și incertitudinilor, multe dintre acestea fiind în afara controlului nostru, inclusiv, fără a se limita la, riscurile descrise în raportul anual al Companiei disponibil pe pagina de internet (www.lafarge.com). Aceste declarații nu reflectă performanța viitoare a companiei, care poate fi material diferită. Compania nu se angajează să furnizeze actualizări ale acestor declarații. Mai multe informații despre Lafarge pot fi obținute de pe pagina sa de Internet (www.lafarge.com). Acest document nu constituie o ofertă de vânzare sau solicitarea unei oferte de cumpărare a acțiunilor Lafarge.

COMUNICĂRI

Claire Mathieu : +33(0) 1 44 34 18 18
Claire.mathieu@lafarge.com

Caroline Winkler : +33(0) 1 44 34 11 70
Caroline.winkler@lafarge.com

RELAȚII CU INVESTITORII

Jay Bachmann: +33 (0) 1 44 34 93 71
Jay.bachmann@lafarge.com

Danièle Daouphars: +33 (0) 1 44 34 11 51
Daniele.daouphars@lafarge.com

Laurence Le Gouguec: +33 (0) 1 44 34 94 59
Laurence.legouguec@lafarge.com